

Информация о специальных условиях для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Дети инвалиды и лица с ОВЗ участвуют в образовательной деятельности на общих основаниях	
Информация о специально оборудованных учебных кабинетах	Специально оборудованных учебных кабинетов нет. В дошкольном учреждении имеется: <ul style="list-style-type: none">• 7 групповых ячеек,• музыкальный зал,• физкультурный зал,• изостудия,• кабинет учителя-логопеда,• медицинский блок,• методический кабинет на территории расположены: <ul style="list-style-type: none">• 7 игровых групповых площадок,• спортивная площадка Это основные помещения и объекты для пребывания воспитанников в детском саду, в том числе для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.
Информация об объектах для проведения практических занятий	Все групповые помещения, музыкальный и физкультурный залы, изостудия, кабинет учителя-логопеда доступны для использования детьми-инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.
Информация о библиотеке(ах), приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	специально оборудованного помещения для размещения библиотечного фонда не предусмотрено. Книжный фонд размещён в методическом кабинете, кабинетах специалистов, группах.
Информация об объектах спорта, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	специально приспособленных объектов спорта для проведения практических занятий для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья в учреждении нет. При наличии детей-инвалидов и лиц с ОВЗ возможно создание условий для комфортного пребывания детей в данном учреждении.
Информация о средствах обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	логопедический пункт МБДОУ (кабинет учителя-логопеда) оборудован набором необходимых для осуществления коррекционно-развивающей деятельности учебно-методических, наглядных и демонстрационных пособий.

	<p>В группах имеется необходимое игровое и учебное оборудование</p>
<p>Информация об обеспечении беспрепятственного доступа в здания образовательной организации</p>	<p>Конструктивные особенности здания не предусматривают наличие подъемников, других приспособлений, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ).</p> <p>Доступ к кабинетам администрации, методическому и медицинскому кабинетам, туалету обеспечен посредством сопровождающего лица или с помощью родителей (законных представителей).</p> <p>Вызов сотрудника детского сада по телефону: 26-96-76</p>
<p>Информация о наличии специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Под специальными условиями для получения образования обучающимися с ограниченными возможностями здоровья понимаются условия обучения, воспитания и развития таких обучающихся, включающие в себя использование специальных образовательных программ и методов обучения и воспитания, специальных учебных пособий и дидактических материалов, специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования, проведение групповых и индивидуальных коррекционных занятий, обеспечение доступа в здания организаций, осуществляющих образовательную деятельность, и другие условия, без которых невозможно или затруднено освоение образовательных программ обучающимися с ограниченными возможностями здоровья.</p> <p>Представление информации на сайте МБДОУ «Детский сад № 247» г. Уссурийска в сети «Интернет» имеет возможности увеличения и просмотра страниц сайта инвалидами по зрению. Специальные условия для обучающихся с ограниченными возможностями по зрению: адаптация официального сайта детского сада в сети «Интернет» с учетом особых потребностей инвалидов по зрению с приведением их к международному стандарту доступности веб-контента и веб-сервисов.</p> <p>Перед входом в детский сад имеется контрастная разметка лестниц, указывающая границы лестниц. В группах первые столы в ряду у окна и в среднем ряду предусмотрены для обучаемых с нарушениями зрения.</p> <p>В МБДОУ создаются условия доступности для всех категорий лиц с ограниченными возможностями здоровья: в групповых помещениях обеспечен свободный доступ к играм и игрушкам.</p> <p>Для организации занятий с детьми имеющими</p>

	<p>ограниченные возможности здоровья имеются: оборудованный кабинет учителя-логопеда, где функционирует логопедический пункт, музыкально-физкультурный зал.</p> <p>Коррекционно–развивающая работа с детьми с ограниченными возможностями здоровья ведется по рабочей программе учителя-логопеда.</p> <p>Дети-инвалиды и воспитанники с ОВЗ вместе с педагогами используют следующие технические средства коллективного и индивидуального пользования: интерактивный логопедический комплект «Антошка» музыкальный центр, интерактивная доска, мультимедийный проектор, ноутбук, микрофон</p>